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  نمره  سوالات (پاسخنامه دارد)  رديف
  

١  

  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد:
........... نقش انتقال يونها را از محلول الكتروليت يك نيم سلول به محلول الكتروليت  ،     گالواني...............دريك الف ) 

  .نيم سلول ديگر دارد
ن در شرايط مناسب، ............... را با بازده نسبتا ............. به آپتاسيم پر منگنات اكسند ه اي است كه محلول..........  )ب

  ترفتاليك اسيد تبديل مي كند.
  ..................آلياژي از تيتانيم و ............ بوده كه به آلياژ هوشمند معروف است. پ)
  د كنند ه ها از جمله .............. هستند. كه از نظر .........فعال هستند و خاصيت ............ دارند.موادي مانند سفي ت)
  يك مخلوط ......... كه .........نام ،ب و روغن نيز ..................است.اما با اضافه كردن مقداري ...........و هم زدنمخلوط آ ث)

  توليد مي شود. ،دارد

٥/٣  

٢  

  هاي نادرست را بنويسيد. هاي زير را بيان كنيد و شكل صحيح عبارت درستي يا نادرستي عبارت
   هر دو رساناي جريان برق مي باشند.الماس و گرافيت  الف) 
 آبكاري ناميده مي شود گالواني،پوشاندن يك جسم با يك لايه ي نازك از يك فلز با كمك يك سلول ب) 

  .است CaOبيشتر از 32OAl،ي فروپاشي شبكه ژانر) پ
   .مولار هيدرو كلريك اسيد ،همانند محلول هيدرو فلوئوريك اسيد  ،هم غلظت آن است 1/0) رسانايي الكتريكي محلول ت

٥/٢  

٣  

  كدام يك از مولكول هاي زير قطبي و كدام يك نا قطبي است ؟ 

  2SOب)                                              2CSالف) 
     ٦=C        ٨=O      ١٦=Sاعداد اتمی : 

٥/٠  

  
  
  
  
٤  
  
  
  

          Fe  ,       LiCl  ,   Si ,   HCN  ,V :از ميان گونه هاي روبرو
 كداميك:

  الف) همواره رساناي جريان برق است؟ 
  بزرگ دارد؟ ب) ساختار شبكه اي

  پ)محلولهاي رنگي متفاوت دارد؟

  
  
  
  
  
٧٥/٠  

٥  

  كيلو ژول بر مول است . 32و  45انرژي فعال سازي هاي رفت و برگشت به ترتيب ،در يك واكنش 
  الف ) كدام واكنش ، رفت يا برگشت سريع تر انجام مي شود ؟ چرا ؟ 

  واكنش را حساب كنيد .  ∆ Hب ) 
كيلو ژول بر مول    12 پ ) اگر واكنش در حضور يك كاتاليزگر انجام شود ، انرژي فعال سازي واكنش رفت به اندازه ي 

  كاهش مي يابد . انرژي فعال سازي برگشت چه تغييري مي كند ؟ به چه مقدار ؟

٥/١  

٦  

 و در دماي معين تعادل زير برقرار شده است. L 1در ظرفي به حجم ثابت 

                  H2S(g) + I2(  s)  يكاي آن را بدست آوريد. الف)عبارت ثابت تعادل را براي آن نوشته و

2HI(g) + S(s) 

   )با كاهش حجم ظرف تعادل به كدام سمت جا به جا مي شود؟چرا؟ب

٥/١  
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  صبح    8
  دقيقه  

  توسطه

  نمره
  

٥/١  

٥/٢  

٥/١  

٧٥/٠  

  
  
١  

٥/١  

١  

٢٠  

8     اعت شروع:
  100        متحان:

ه دوم آموزش مت

 PH محلول

يونش اين 

طبق واكنش 

3NaOH(a  

  جمع نمرات  

سا  جربي
مدت ام  98/   

كارشناسي دوره

Hمي رسانيم.  1

  

  ثابت تعادل ي

طريك اسيد ،

aq) + H3PO

                          

تج - رياضي     ه:

 2/     7   متحان:
   

  د.

 ت.

mL 100را به 

ل بر ليتر است .

  خ دهيد.

mo 1/0  فسفر

O4(aq) → N

                          

  تعالي
رشته  صفحه   

تاريخ ام
دبيرستان:    98 

  رد)

، تهيه مي نمايند
نيستيگر برابر 

حجم محلول ر

  كر دليل.

مول 0001/0ر 

الات زير پاسخ

  .بنويسيد

  را؟

ol.L-1محلول  

Na3PO4(aq)

                          

باسمه ت
  2 داد صفحه:    

ارديبهشت و  ين
ت (پاسخنامه دار

  هد :

 با روش هال ،
ها با يكدي ورده

  عد است.
  ند است.

كرده وح حل ب

شود؟ با ذك  مي
دو ظرفيتي برابر

به سؤآن ه به 

ش مربوطه را ب

ه مي شود چر

 mL 16مل با 

) + 3H2O(l)

   »باشيد سربلند

تعد
  گي:

فرورديدر نوبت  ر
سوالات

ده را نشان مي
  ارد؟

  

كهاي مذاب آن
ها و فرآو دهنده

نها در سه بع
يندي ارزشمن

  . است

درمقداري آب 
C5H8O6 = ( 

تعادلي حاصل 
ل بر ليتر اسيد د

دهد. باتوجه مي

نيم واكنش شود؟

استفاده  روش 

اي واكنش كام

)

و س موفق«          

  3يمي
نام و نام خانوادگ

شاهين شهرورش 

ي آهني ر قطعه
ده اي وجود دا

 را بنويسيد.ي 

  دهيد؟
برقكافت نمكز 

د غلظت واكنش

نظمي از يون
يآيمرها ، فر

ماها ، خنثي 
) را Cويتامين 
          )= 180

 رنگ مخلوط ت
مول 01/0حلول 
  ت؟

نشان م را ذاب

لر توليد مي ش

 صنعت از اين 

mol.L 2/0 برا

                          

شيمهايي درس:    

  نظري توسطه
يت آموزش و پرو

گ زدن يك قط
چه ماد Aنقطه 

 آندي و كاتدي

مورد توضيح د
ت آلومينيم را از
قراري تعادل غ

N آرايش من ،
شيميايي پلي
ص در همه دم
 اسكوربيك (و

           ست ؟
  :ير ز 

چه تغييري در 
[H3O  در مح

معين چقدر است
مذ NaCl  افت 

ف آند ، گاز كل

فلز سديم  در 

L-1 NaOHر 

  ؟

                          

متحان آمادگي نه

دوره دوم مت دهم
زان روزانه مديري

 

شكل مقابل زنگ
لف) در محل ن

ي ها آ) واكنش
 

علت را در هر م
در صنعتلف) 

هنگام برق ب) 

NaClبلورپ) 

ت) بازيافت ش
ب خالصآث)

گرم اسيد  8/1
حاصل چند  اس
در مورد تعادل

ا كاهش دما چ
[ غلظت يون 

سيد در دماي م
شكل زيربرقكا

چرا در اطرافآ) 

براي تهيه فب)

 
 
 
 

چند ميلي ليتر
زير لازم است 

 
                         

  

سوالات ام

دوازدپايه 
دانش آمو

  رديف
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